Marc Rösner sichert die Bronzemedaille bei den Europameisterschaften der Wildwasserrennsportler

- Bester Deutscher auf der Sprintstrecke über 800m -

- Kanu Wildwasserrennsport in Bihac, Bosnien/Herzegowina – 

Vom 20. bis 23. Juli 2006 fanden die Europameisterschaften der Junioren im Wildwasserrennsport in Bihac (Bosnien-Herzegowina) statt. 127 Juniorenfahrer aus 15 Nationen gingen auf dem Fluss Una an den Start, um ihren Europameister zu ermitteln. In dem noch völlig unbekannten Paddelterrain in Bosnien konnte sich das pfälzer Nachwuchstalent Marc Rösner vom Kanu-Club Pfalz wie im Vorjahr wieder den Wunsch nach einer Medaille erfüllen.

Er startete zusammen mit seinen Nationalmannschaftskollegen Tobias Bong (Köln) und Tobias Stoffels (Düsseldorf). In einem äußerst spannenden Rennen lag die junge deutsche Mannschaft in knappem Rückstand noch auf dem 4. Platz. Mit einem geschickten Überholmanöver auf den letzten Metern erkämpfte Marc Rösner einen Vorsprung von 2 Zehntel Sekunden vor der slowenischen Mannschaft und sicherte somit hinter der tschechischen und französischen Mannschaft die Bronzemedaille für das deutsche Team.

Nicht ganz erfüllten sich die Hoffnungen des Nachwuchstalentes Marc Rösner auf eine Einzelmedaille. Mit nur zwei Sekunden Rückstand auf den dritten Platz erreichte er als bester deutscher Fahrer  auf der 0,8 Km Sprintstrecke mit 1,41 Minuten einen 5. Platz

Sein insgesamt gutes Abschneiden bei diesen Junioren-Europameisterschaften rundete er im Einer-Kajak auf der 3,5 Km Classic-Strecke in einer Zeit von 12,23 Minuten mit dem 6. Platz ab.

